



Firma: SUDOP PRAHA

Soupis objektů s DPH

Stavba: - Nové spojení Praha hl.n., Masarykovo n. - Libeň - Sanace

Objekt: - SO 874 Rampa ze silniční estakády

Varianta: ZŘ - Nabídka Santech alfa s.r.o.

Odbytová cena: 108 515,00

OC+DPH: 131 303,15

Objekt	Popis	OC	DPH	OC+DPH
č.1	Oprava č.1			
č.2	Oprava č.2			
č.3	Oprava č.3			



Firma: SUDOP PRAHA

Příloha k formuláři pro ocenění nabídky

Stavba: **Nové spojení Praha hl.n., Masarykovo n. - Libeň - Sanace**
 Objekt: **SO 874 SO 874 Rampa ze silniční estakády**
 Rozpočet: **č.1 Oprava č.1**

č.1

Poř. číslo	Kód položky	Varianta	Název položky	MJ	Množství	Cena		Cenová soustava	Zatřídění monitoring		
						Jednotková	Celkem		Úroveň 1	Úroveň 2	Úroveň 3
1	2	3	4	5	6	9	10	11	12	13	14
2			Základy								
1	261512	R	VRTY PRO KOTVENÍ A INJEKTÁŽ TŘ V NA POVRCHU D DO 16MM Komplet nerez kotvy + zápuštné šrouby M8 – včetně dodávky, vrtání a osazení položka zahrnuje: přemístění, montáž a demontáž vrtných souprav svislou dopravu zeminy z vrtu vodorovnou dopravu zeminy bez uložení na skládku případně nutné pažení dočasné (včetně odpažení) i trvalé	KS				2021_OTSKP			
4			Vodorovné konstrukce								
2	45147		PODKL A VÝPLŇ VRSTVY Z MALTY PLASTICKÉ Vyrovnaní hrany konzoly nosné konstrukce polymermaltou prům. tl. 30 mm položka zahrnuje veškerý materiál, výrobky a podroby, včetně mimostaveništní a umístění a osazení (včetně přepravy) včetně položení a lešení, přepravy a	M3	0,012			2021_OTSKP			
9			Ostatní konstrukce a práce								
3	93133	R	TĚSNĚNÍ DILATAČNÍCH SPAR POLYURETANOVÝM TMELEM vytmelení hrany mezi krycím plechem a betonem trvale pružným tmelem položka zahrnuje dodávku a osazení předepsaného materiálu, očištění ploch spary před úpravou, očištění okolí spary po úpravě nezasahuje těsnění spary	M				2021_OTSKP			
4	936501		DROBNÉ DOPLŇK KONSTR KOVOVÉ NEREZ krycí plech tl. 6 mm se slizkovou protiskluzovou úpravou (cca 4,5x0,35 m) položka zahrnuje: - dílenská dokumentace, včetně technologického předpisu spojování - dodání materiálu v požadované kvalitě a výroba konstrukce i dílenská (včetně pomůcek, přípravků a prostředků pro výrobu) bez ohledu na náročnost a její hmotnost, dílenská montáž - dodání spojovacího materiálu - zřízení montážních a dilatačních spojů, spar, včetně potřebných úprav, vložek, opracování, očištění a ošetření - podpěr. konstr. a lešení všech druhů pro montáž konstrukcí i doplňkových, včetně požadovaných otvorů, ochranných a bezpečnostních opatření a základů pro tyto konstrukce a lešení - jakákoliv doprava a manipulace dílců a montážních sestav, včetně dopravy konstrukce z výroby na stavbu - montáž konstrukce na staveništi, včetně montážních prostředků a pomůcek a zednických výpomocí - výplň, těsnění a tmelení spar a spojů - čištění konstrukce a odstranění všech vrubů (vrypy, otláčeniny a pod.) - všechny druhy ocelového kotvení - dílenskou přepravku a montážní prohlídku včetně požadovaných dokladů	KG				2021_OTSKP			
5	96718	R	VYBOURÁNÍ ČÁSTÍ KONSTRUKCÍ KOVOVÝCH Odstranění stávajícího krycího plechu položka zahrnuje: - veškerou manipulaci s vybouranou sutí a hmotami včetně uložení na skládku, - veškeré další práce plynoucí z technologického předpisu a z platných předpisů, nezahrnuje poplatek za skládku, který se vykazuje v položce 0141** (s výjimkou malého množství vybouraného materiálu, kde je možné poplatek zahrnout do jednotkové	KG				2021_OTSKP			

